

正直品質。

報道関係者各位(新製品情報)

株式会社 ファンケル化粧品 代表取締役社長 山岡万佑子 横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 TEL:045-226-0500 FAX:045-226-1203

2016年(平成28年)10月6日

透明感とハリのある肌に整える 「ハンドクリーム 美白&エイジングケア」【医薬部外品】 -2016 年 10 月 20 日に新発売-

株式会社ファンケル化粧品は2016年10月20日(木)から、「ハンドクリーム 美白&エイジングケア」【医薬部外品】(価格:1,080円<税込>)を通信販売と直営店舗で新発売します。保湿、美白、エイジングケアの3つの機能で、美しい手肌に整えます。

<製品特長>

- 美白有効成分と保湿成分を組み合わせた「トラネキサム酸PT*」配合で、紫外線や摩擦による刺激や、メラニン発生の初期段階からその生成を抑え、透明感ある肌に整えます。 *「トラネキサム酸(美白有効成分)」と「パンテティン酸誘導体」の複合成分
- 「モイスチャープロテクション処方」で、高いうるおい保持効果を実現させ、肌のバリア機能を整えます。また、うるおいの膜で手肌を守りながら手あれを防ぎ、しっとりなめらかに整えます。
- 「<u>黒大豆エキス」</u>が、エイジングケアに必要なコラーゲン、ヒアルロン酸の産生に働きかけ、豊かなハリと弾力に満ちた肌に整えます。
- 香料や防腐剤が入っていない無添加だからこそ、有効成分がまっすぐ届き、またお料理をするときやお子様に触れるときでも安心してお使いいただけます。

<開発背景>

昨今、ハンドケア市場は拡大傾向にあり、特に美白やエイジングケアといった高機能製品がその牽引役となっています。

手の皮膚は、顔に比べて水分量は半分、皮脂量が 1/68 と少なく、顔よりバリア機能が低いこと、また紫外線ダメージにさらされることや、家事や手洗いなどによって乾燥が進み、体の中で最も酷使されるパーツです。

そこで当社は、手肌が慢性的に受けているダメージから肌を守り、高いうるおい効果で肌のバリア機能を整えて、 乾燥による手あれをケアし、透明感ある肌へ導く「ハンドクリーム 美白&エイジングケア」を開発しました。



製品名	ハンドクリーム 美白&エイジングケア【医薬部外品】
価格<税込>	1,080 円
容量	50g
フレッシュ期間	未開封:製造年月日より2年以内 開封後:90日以内

お客様からの製品に関するお問合せ先

ファンケル化粧品 美容相談室 **四**0120(35)2222(料金無料・フリーダイヤル) 受付時間:月~土/朝9時~夜9時 日・祝日/朝9時~夕方5時

本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 社長室 広報グループ 梅田靖子・陣内真紀 TEL: 045-226-1230 FAX: 045-226-1202

